

10名中管干部被“断崖式”降级

江西省政协原副主席因严重违纪被降为科员

昨天上午,中央纪委监察部网站曝出重磅消息,2015年10名中管干部受到党纪重处分,并作出重大职务调整。

中纪委表示,2015年中央纪委贯彻落实全面从严治党要求,把纪律和规矩挺在前面,坚持惩前毖后、治病救人,在纪律审查工作中,针对被审查人的具体情况,综合考虑其违纪行为的性质和情节、造成的后果和影响、认错悔错态度,以及配合组织审查、退缴违纪所得等情况,依纪依规给予10名中管干部党纪重处分,并作出重大职务调整。

职务调整

江西省政协原党组成员、副主席许爱民因严重违纪,受到开除党籍处分,降为副处级非领导职务。

内蒙古自治区政协原党组副书记、副主席韩志然因严重违纪,受到留党察看二年处分,降为副厅级非领导职务。

陕西省政协原党组副书记、副主席孙清云因严重违纪,受到留党察看二年处分,降为正处级非领导职务。

江西省政协原党组成员、副主席刘礼祖因严重违纪,受到开除党籍处分,降为科员。

广西壮族自治区政协原党组成员、副主席刘志勇因严重违纪,受到撤销党内职务处分,降为正厅级非领导职务。

山东省委原常委、统战部原部长颜世元因严重违纪,受到留党察看二年处分,降为副厅级非领导职务。

云南省委原常委、秘书长曹建方因严重违纪,受到开除党籍处分,降为副处级非领导职务。

国家税务总局原党组成员、总经济师范坚因严重违纪,受到开除党籍、行政撤职处分,降为副处级非领导职务。

中国农业银行原党委副书记、副董事长、行长张云因严重违纪,受到留党察看二年、行政撤职处分,由中国农业银行按部门副职以下(不含部门副职)安排工作。

东风汽车公司原党委副书记、董事、总经理朱福寿因严重违纪,受到开除党籍、行政撤职处分,由东风汽车公司按部门副职以下(不含部门副职)非领导职务安排工作。

快评

“断崖式”降级具有足够震慑力

10名中管干部为何会被“断崖式”降级?中央纪委监察部网站发文解读这些曾身居高位的领导干部一下被降了那么多级的根本原因是“严重违纪”。依据《中国共产党纪律处分条例》,对严重违纪的被审查人,按照规定给予党纪重处分,比如说撤销党内职务,留党察看,开除党籍,同时在职务上进行重大职务调整。

监督执纪“四种形态”,是为了防止不出事都是“好同志”,一出事就成了“阶下囚”。其中每一种形态对应问题的严重性层层递进,而所涉范围层层递减,既彰显铁腕反腐、惩前毖后的坚决态度,也体现严管厚爱、治病救人的良苦用心。“断崖式”降级即“对严重违纪的重处分、作出重大职务调整”,对应了监督执纪“四种形态”的第三种形态。

全面从严治党,要靠纪律管全党。作为一个拥有8700多万党员的大党,对少数严重违纪的党员干部,及时给予重处分、作出重大职务调整,教育挽救干部,维护“森林”健康。“断崖式”降级无疑是具有足够震慑力的惩戒方式,使领导干部受到警醒、警示、警戒,这样就有利于减存量、遏增量。

——中央纪委监察部网站
据《北京晚报》

拐卖22名儿童 他被执行死刑 17名买家也获刑



近日,河南省郑州市中级人民法院根据最高人民法院院长下达的命令,对拐卖22名儿童的罪犯谭永志依法执行死刑。在这起案件中,被判刑的还有17名被拐儿童的买家。

2008年2月至2013年4月,谭永志伙同黄玉琴、吴小堂(均系同案被告人,已判刑)等人从云南省文山壮族苗族自治州等地收买婴儿22人,运送至河南省中牟县等地贩卖给谭爱敏、王章坤(均系同案被告人,已判刑)等人,上述婴儿的亲生物母至今未查找到。

谭永志积极预谋,主动联系云南等地的人贩子收买婴儿并四处寻找买主,在共同犯罪中作用最为突出,系罪责最为严重的主犯,被第一、二审法院以拐卖儿童罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

在这起案件中,被判刑的还有17名被拐儿童的买家:4名被判处拘役两个月的刑罚,另外13名买家被判处拘役两个月、缓期6个月执行的刑罚。在2015年出台的《刑法修正案(九)》中,对在拐卖妇女儿童案件中买方也要获刑做出了明确的规定。

对于拐卖儿童犯罪,人民法院历来坚持依法从严惩处的立场。2010年,最高人民法院、最高人民检察院、公安部联合颁布《关于依法惩治拐卖妇女儿童犯罪的意见》,加大了对拐卖妇女、儿童犯罪的打击力度,随着持续依法严惩及综合治理措施的逐步落实,此类犯罪逐渐得以遏制。2015年,全国法院审结拐卖妇女、儿童犯罪案件853件,判处刑罚1362人,与2012年审结1918件、判处刑罚2801人相比,下降50%以上。

其中,采取偷盗、强抢、哄骗方式拐卖儿童的案件下降幅度尤为明显,极大提升了人民群众安全感。但是,由于滋生拐卖犯罪的土壤仍然存在,一些不法分子利欲熏心,目无法纪,铤而走险,大肆拐卖婴儿,严重侵害儿童身心健康。此外,拐卖婴儿活动隐蔽性高,查处难度大。

综合央视、《北京晚报》

全球最大动物克隆工厂 年内将在天津投产

据中新社电 记者29日从博雅控股集团获悉,由该集团在天津投资建设的全球最大动物克隆工厂,今年上半年完成实验室改造和技术人员配备,年底前正式投入生产。

2015年11月,博雅控股集团旗下博雅基因联合天津国际生物医药联合研究院及韩国秀岩生命工学研究院,宣布在天津滨海新区建设“克隆工厂”。

根据规划,“克隆工厂”主要从事优质工具犬、宠物犬、非人灵长类、优质肉牛、顶级赛马等动物的克隆业务,将拥有全球最大的动物克隆实验室流水线、最高标准的克隆动物中心、生物多样性基因资源库以及科教展示中心。一期投资2亿元人民币,所有资金均来源于中方,韩方主要以技术形式入股。

据博雅控股集团董事长许晓椿介绍,克隆工厂计划在今年上半年完成实验室改造和技术人员配备,年底前正式投入生产。

提及克隆动物商业化意义?许晓椿认为,除了保护生物多样性外,还可以大规模复制优质物种,克隆工厂的生产方向是顶级赛马、承担搜救、防爆、缉毒等职能工具犬以及优质肉牛。

许晓椿说,天津“克隆工厂”一期将实现每年生产10万头克隆牛胚胎,二期将实现每年生产100万头克隆牛胚胎。到2020年,该工厂预计每年可以实现100至200亿元人民币的高端畜牧业产值。

台湾致49死空难报告公布: 飞行员违规

星报综合报道 台湾媒体昨日上午消息 复兴航空GE222航班前年7月23日于澎湖坠机,造成49人死亡空难,飞航安全调查委员会经1年半调查,29日公布最终调查报告,报告指出飞航组员缺乏近地警觉操控、未遵守标准作业程序,未获得辨识跑道环境所需的目视环境参考还持续进场,正、副驾驶协调与沟通不当,导致这起空难。

复兴航空222号班机在执飞高雄国际机场飞往澎湖马公机场航线时,疑因台风麦德姆风雨过大造成飞机降落不顺利,重飞失败,于澎湖县湖西乡西溪村坠落,起火燃烧,造成机上人员49人死亡。另外波及11栋民宅。

南邮一研究生跳楼自杀 曾称“导师不让毕业” 前导师被停职

星报综合报道 1月25日,25岁的南京邮电大学研三学生蒋某跳楼身亡。自杀前夕,他曾在QQ上向朋友倾诉:“好伤心”、“因为导师不让毕业”。经调查,南邮昨天决定取消张代远硕士生导师资格,停止其一切教职活动并接受进一步调查。

26日,网曝南京邮电大学计算机学院研三学生蒋某于25日早上坠楼身亡,原因疑为毕业论文不能过关而轻生。一名不愿透露姓名的学生表示,前段时间蒋某在毕业上遇到问题,学院特意开会给他换了导师。对于上缴实习费的事情,南邮大一名也曾是张代远的研究生证实确有此事。

1月29日晚上8点左右,南京邮电大学官方微博再次通报称,针对网帖反映的相关问题,学校成立了专门调查组。调查组已找校外内相关人员和张代远进行调查。根据初步调查结果,学校研究决定:取消张代远硕士生导师资格,停止其一切教职活动并接受学校进一步调查。学校将根据最终调查结果依法依规严肃处理,并将处理结果向社会公布。